展示郑州形象 传播中原文化

15家企业集体亮相海峡两岸文博会

本报讯(记者 左丽慧文 李焱 图)记者昨日从市文广新局获悉, 第九届海峡两岸(厦门)文化产业 博览交易会(以下简称"第九届海 峡两岸文博会")将于11月4日至7 日在厦门举办,我市15家文化企 业将集体亮相本次文博会,并通过 这一平台向全国乃至世界展示出 中原郑州的文化形象。

据了解,本届文博会由中共 中央台办、文化部、国家新闻出 版广电总局主办,会展面积超 过6万平方米。活动秉承"一脉 传承·创意未来"的主题,进一 步突出时代主题、突出"市场 化"、突出两岸文化交流、突出 产业对接交易实效,强化活动 对促进两岸文化产业交流合作 与投资交易的平台作用,积极 响应国家"一带一路"战略,吸 引全国重点文化企业、台港澳 文化名企和"一带一路"沿线国 家、地区文化企业参展参会,成 为海峡两岸文创产品携手走向 世界的重要平台。

本届文博会设有3100个展位,



郑州市天人文化旅游公司打造的《禅宗少林·音乐大典》每年都吸引无数游客

将聚焦"工艺艺术品""创意设计" "数字内容""文创旅游"四大板块, 打造"两岸工艺艺术品交易展""两 岸新势力艺术设计周""海峡数字 内容产业大会"和"台湾文创购物 节"四大品牌盛事。

市文广新局产业处处长梁晓 华表示,本届文博会还将积极融 入国家"十三五"规划中关于文化 产业转型升级、推动中华文化"走出去"的重大战略部署,加强与"海丝"沿线国家和地区的交流合作,"在参展企业方面,我市充分考虑到此次文博会的宗旨,在文创旅游方面选择了新郑黄帝故里景区、郑州市天人文化旅游有限责任公司等项目参展。而河南多元文化传媒有限公司、郑州市郑

商瓷工程技术研究中心、河南一涵汴绣有限公司等企业的产品,则在传承中华文明、创新设计市面有所侧重。此外还有郑州市南友纺织品制造有限公司、新郑一南转纯银制品有限公司、新郑一市研究,河南强大河南东山寺等的、河南观风文化传媒中公展

有限责任公司、郑州嵩山传奇休闲健身有限公司、郑州许氏陶瓷制品有限公司、登封市嵩山宝剑厂、郑州市现杰医药研究所、荥阳市刘沟晨辉软籽石榴等项目,将从不同方面丰富、立体展现郑州文化产业的新形象,成为展示郑州文化魅力、联通企业与市场的又一宽阔平台。"

8台稀有剧种经典剧目本月公益上演

本报讯(记者 秦华)记者昨日获悉,河南省文化馆"公益无限·稀有剧种经典传统剧目展演活动月"定于今日启幕。本月每周四下午和晚上,将有二夹弦、坠剧、柳子戏、柳琴戏等8部河南省稀有剧种经典传统剧目在河南省文化馆一楼小剧场上演,200多位非物质文化遗产传承人将带大家领略稀有剧种的魅力。

据介绍,河南是戏曲大省,除了豫剧、曲剧、越调三大剧种之外,还存在着流布区域较窄、观众和从业人员较少、影响相对较小的27个列人省级以上非遗项目的稀有剧种。本次展演活动由河南省非物质文化遗产传承中心、河南省文化馆、河南广播电台戏曲广播联合举办,旨在积极抢救保护河南稀有剧种,丰富群众精神文化生活。

按照演出安排,3日,开封市田爱云二夹弦剧团将带来二夹弦《三进士》《少国公》;10日,内黄县青年坠剧团将演出坠剧《杨秀英进京》《雷门斩子》;17日,清丰县柳子戏艺术传承中心将演出柳子戏《抱妆盒》《张清丰》;24日,永城市柳琴剧团将献上柳琴戏《梁山伯与祝英台》《王三善与苏三》。感兴趣的市民可携带身份证免费领票人场观看。

《捉迷藏》在郑点映 **解读当代人生存困境**



本报讯(记者于森)由刘杰执导,霍建华、秦海璐和万茜主演的悬疑惊悚大片《捉迷藏》即将于4日上映,近日影片在奥斯卡中原新城影城提前点映。影片结束就有观众表示:"导演悬疑氛围营造得绝对抓心,秦海璐的演技非常棒,那眼神太入戏太恐怖了,现在想起她我就怕。"

电影《捉迷藏》讲述了一起诡异的连环杀人案,凶手以头盔掩盖身份,为抢夺他人房产犯下累累命案。该片改编自韩国同名电影,取材于真实社会事件。导演刘杰表示,与大部分国产惊悚片依靠鬼怪和重口味画面所营造的感官惊悚不同,《捉迷藏》所聚焦的是人类精神层面的深层恐惧,指向的是无处不在的异常和社会焦虑。影片中导火索——"抢房子"更是来源于城市中愈演愈烈的住房问题,邻里关系淡漠、房价居高不下、家庭生活压力大等都市病共同推动了连环凶案的产生与发展。

《捉迷藏》将镜头对准当代人生存困境的同时,也用环环相扣的剧情与疑窦丛生的故事做足悬疑惊悚的气氛,在这部"没有鬼"的惊悚片中,连环凶案的危机与写实的镜头一定能在带给观众震撼的同时引起他们的共鸣。

《海洋奇缘》曝中国版预告片

海洋冒险即将欢乐启程



本报讯(记者 于森 秦华)由迪士尼动画工作室制作的动画冒险喜剧《海洋奇缘》将于11月25日北美同步公映。昨日影片发布了为中国观众特别定制的独家预告及"冒险启航"版海报,揭开了莫阿娜冒险旅程的序幕。

昨日发布的中国独家预告片,一 开头便迎来《超能陆战队》大白、《疯狂 动物城》兔朱迪和狐尼克现身,勾起观 众对迪士尼动画的美好回忆。随后预 话和轮番上演的激烈对抗场面,预示着这场奇幻冒险之旅的高潮已正式开启。与此同时,预告包含了巨大信息量,塔拉祖母的一句"海洋选择了你"渲染出了莫阿娜身上的传奇性;独自踏上旅程,肩负起拯救族人的使命,则将少女莫阿娜勇敢倔强的性格展露无遗。

预告中,半神毛伊幽默风趣,看 似傲娇却也一如既往的威力无比, 面对凶神恶煞的椰子海盗与岩浆怪 浑然不惧,更与莫阿娜并肩,在海面 上演激烈对抗。与之前的预告中傲 娇呆萌的形象相比,半神毛伊虽仍 然少不了与莫阿娜逗闹拌嘴,却展 示了"风与海之神"的威力和使命 感。梦幻的海洋场景搭配冲突频 现、冒险升级的故事情节,制造出别 样的视听盛宴,令人备感期待。

《海洋奇缘》的视效方面,目前最为观众津津乐道的便是其充满大洋洲风情的绝美画面。光是大海的水体部分,视效团队便"费尽心思",设计了静态唯美的海洋世界与各种恶劣气候和战斗状态下的波涛诡谲。此外,整部电影中出现了超过60种的植物。作为迪士尼2016年动画收官之作,《海洋奇缘》的特效正是由《疯狂动物城》《超能陆战队》《冰雪奇缘》原班人马操刀,为影片品质重磅加码。

《海洋奇缘》将于11月25日与北美同步登陆全国2D/3D/中国巨幕。

《政委》河南卫视热播中

沙溢胡可演绎战火中的爱情

本报讯(记者 秦华)由智磊执导,沙溢、胡可、吕行等联袂出演的32集抗战大戏《政委》正在辽宁、河南两大卫视热播。沙溢和胡可这对演员夫妻档在这部剧中演绎了一段战火中的爱情,目前该剧播出过半,二人接下来的感情走向十分引人期待。

沙溢和胡可的初次相遇是在2009年,主持人出身的胡可当上在主持的一档访谈节目《胡可星感觉》,沙溢作为嘉宾来节目做客,开启了与未来妻子胡可的缘分。"我属于一见钟情,"胡可曾表示,"属于一见如故"。随后,两人合作了《闯荡》《孩奴》等电视剧作品,他可的作品并不算多,但是却始终把两人在现实中的感情带到了戏中,让观众能够看到一对演员夫妻初。

而在热播的《政委》这部剧中,沙溢和胡可饰演着一对经历充满坎坷和艰辛的夫妻。《政委》讲述的是一段国民党滇军278团一直受到中央军排挤,忍无可忍决定投奔八路军,并且在政委老邱的引导和策反之下,成功回归到共产党队伍的故事。该剧中的一大看点就是老邱的几段感情纠葛,其中,沙溢饰演的



"政委"老邱和胡可饰演的莲花县县 长苗姑曾是一对夫妻,在抗联时期 失散,多年后在策反行动中重逢,可 是却早已物是人非,两人身边都有 了新的伴侣。不过作为彼此的初 恋,两个人还是深爱着对方。

现实中,沙溢和胡可的爱情已 经经历了七年的长跑,拥有两个可 爱的宝宝,感情热度"满格"且十分 稳定。而在《政委》中,这对在特殊战争时期的夫妻之间的故事让人看着十分揪心和惋惜,目前该剧的描述已经过半,在革命任务和情感冲突的双重压力下,两人之间又会发生什么样的故事,最终又是否能将中断的感情拾起,这段"虐恋"最后到底能否有一个美好的结局?观众拭目以待。

市直机关工委多样活动提升党员素质

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从市委市直机关工委获悉,今日,市直机关工委将邀请河南省委党校副校长郭学德为来自全市各市直机关近800名党员作题为《遵守政治纪律政治规矩切实加强领导干部党性修养》专题讲座,为市直机关广大党员干部找准方向理清思路。

讲座中,郭学德将从政治纪律、政治规矩与党性修养的关系,新形势下加

强党性修养的重要性、紧迫性等几个方面,通过实例解析、深剖细挖,详细阐述新形势下部分党员干部政治纪律观念淡薄、工作中存在"不严不实"现象的危害,以及解决这些问题的方法和途径。

本次讲座是市委市直机关工委落 实抓机关党建主体责任,推进市直机 关"两学一做"学习教育深入开展的系 列活动之一。通过集中教育,引导市 直机关党员干部特别是领导干部把规 矩意识、纪律意识内化于心外化于行, 在日常工作中认真学习党章党纪、条例、准则,以铁的纪律正风肃纪,构建 良好政治生态,永葆党组织活力。

据悉,明日,市直机关工委还将在 登封举办"郑州市直机关第五届登山 比赛",展示市直各单位机关党组织和 广大党员的精神面貌,增强干部职工 身体素质,凝聚公务人员队伍勇于担 当、奋发有为的团队精神。

黄河戏剧节大幕将启

第七届黄河戏剧节继续采取集中评审和巡回评审两种形式。第一阶段11月7日~18日,将组织17台剧目在濮阳集中展演;第二阶段11月19日~24日,将组织评审组赴郑州、商丘、南阳、驻马店、永城、汝州、禹州对8个参赛剧目进行评审,既方便参赛院团演出,又为当地的观众送去高质量的戏剧节目。

郑州文化志愿者走进云南

本报讯(记者 左丽慧)为 加大跨地域公共文化资源的整合力度,11月2日至5日,"春雨工程·文化志愿者边疆行——郑州市非物质文化遗产项目暨书画作品展"在国家级贫困县云南省勐海县展出。昨日,当地各族群众争睹为快。

为使我市非遗保护成果

更广泛地惠及群众,郑州市 文广新局和郑州文化馆甄 选出了"猴加官"、剪纸、木 板年画、嵩山木雕等颇具代 表性的国家、省、市级非遗 项目及展品参展,这些非物 质文化遗产项目是中原文 化、炎黄文化、商都文化的 重要传承和璀璨结晶,吸引 了无数的当地群众。当地 一位观众动情地说:"第一 次看到中原非遗项目及展 品,我非常好奇,也非常喜 欢。这些作品就像一本厚 重的书,向我们传递着古老 的中原文化。'

在随后召开的座谈会上,双方就如何创新文化志愿服务方式及制度、如何创新文化交流品牌和数字文化馆标准化建设、如何实现非遗保护成果网络共享等课题展开了深入细致的研讨。

市文联承办美术考级

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从市文联获悉,经中国艺术科技研究所审核,通过市文联承办该所在河南省的美术考级工作的申请,今后,在郑州市就能同步参加

全国的相关艺术考级。 据了解,市文联承办的 开考专业有中国画,包括山水、花鸟、人物类;西画包括 素描、速写、水粉画、水彩画、油画类,此外还有漫画专业。

市文联将按照社会之艺中文联将有关规范术平考级有关规范术科技研究所艺术术考级中心统一布置开展美术考级工作质量,为推惠美术考级工作质量,为推康发展做出贡献。

《似是拾年非初见》出版 河南作家聚焦都市感情

本报讯(记者李娜)近日,80后河南女作家杨千语的都市言情小说《似是拾年非初见》由中国文联出版发行。该书讲述当下社会里男女之间复杂的情感纠葛和生活矛盾,反映的是80后一代人真实的生

书中,叶承俊、路北北彼此深爱却性格不合,两人因叶承俊抚养前妻之子产生矛盾,后更因宋茜插足而致感情破裂,然而在经历了一系列波折后,二人终于明白真爱的形势。

人终成眷属。 小说 里 人 物 个 性 鲜 明,故事情节曲折,场景 情感渲染十分出众,关于 爱情、亲情、挣扎、奋斗的 故事引起了广大读者的 情感共鸣,叶路二人十年 才终成眷属的故事感动 了无数读者,但真正让读 者产生共鸣的是书中人 物经历风雨、奋斗挣扎的 故事,这是一个时代群体 的真实生活写照。在这 匆匆一生之中,如何选 择?如何改变?如何让 遗憾不再重复?你,又该 怎么去走属于自己的平 凡却不平淡的人生? 也 许,书中写到的故事,就 有你的影子。